CTOMATOJIOTUA
JIEHTOHHUKA

Ha cTaHaapTHbin abatmeHT (cuctema ALPHA-BIO (U3paunnb)) [ 20 000=
Kepamnuyeckan KOPOHKA Ha OKCUAE LUMPKOHMA Ha UMNNAHTAT (B CTOMMOCTb

BKNIOYEHO:  XMpypruyeckun wabnoH AnA vMmnnavTauudu, BOCKOBOE

MOAEeNnpOBaHWNE, U3rOTOBNEHUE AMArHOCTUYECKMX MOAENEN): 35 000=

Ha ctTanaapTtHbiv abatmenT

BKnaaka KynbreBan wWtugrosan 2 500=
BpeMeHHaA KOPOHKAa ANUTENbHOMO HOLLEHUA 1 500=

[ONHLIN  CbeMHBIA NNACTMHOYHBLIW NpoTe3 (B CTOMMOCTb BKIOYEHO: 15 000=
M3rOTOBNEHME  WUHAUBMAYANbHOM  NOXKW, NPUKYcHOro  wabnoHa,

onpeaeneHne UeHTPaNbHOro COOTHOLWEHMUA YeniocTen) |

HaCTUYHBIM CbeMHbIW NaCTUHYaATBLINM NpoTe3 (HeinoH, TepmonaacT) 25 000=
BlorensHbiit NpoTes ¢ kKnamepHoM GpuKcauue 35 000=
brorenbHbiM NpoTes ¢ 3aMKoBOM GuKcaume 45 000=
BiorenbHbIM NPOTE3 WHHUPYIOLWMIA 45 000=
Nmunamat npotes (0AHOMOMEHTHO) 10 000=
N36upaTtenbHas npuwnudoska B 06nactu ogHoro 3yba 100=

XUPYPITUA
(B CTOMMOCTb BKNIOYEHO: aHECTe3UA, HaNoXeHHUe WBOB, APEeHaXKeH,
NPUMEeHeHre NPOTUBOBOCNANUTE/IbHbLIX NPEenapaTos)

YpaaneHue 3yba: ]

OAHOKOPEHHOrO ~_1000= L
MHOTroOKOPHEBOTOo 2 000= |
Yaaneuue 3yba c KOHCEPBALMEN NYHKH - 6 500= )
ChoHoe  yaaneHue  (CMAbHO  paspyleHHbIX, PeTeHUPOBAHHDbIX, 3 000=
AUCTONUPOBAHHbLIX 3yH0B)

BckpbiTMe noaHaAKOCTHUYHbIX abcueccos | ~1500=

/leyeHre NepMKOPOHUTA (MCCRYEHME CAIM3NUCTOMO KaniowoHa) ~2500=
LLMCTIKTOMMA C pe3eKkumen BepXyWwKn KOPHA 5 000=

J/leyeHune anbBEONNTA ~2000=
MHrnBonnactmka B obnactm 1-2 3ybos . 1500=
MnacTuKa y34e4Kn: BEpPXHEUN, HUKHEW ryb, a3bika a 3 500= ~
OTkpbITbiK KiopeTax MNMNK 8 obnactn ogHoro 3yba i | 1000= |
Nnactuka npeasepus nonoctu pra (Bectubynonnactuka) obnactb 1-3 3y6a 5 000=
OTKPbITbIA KIOPEeTaX NapofoHTaNbHbIX KapMaHOB 1 cermeHT (6 3y6o8) 9 000=
Mmnnantayma cuctemon OSSTEM (KOxHana Kopes) 40 000=
MmnnanTayma cuctemon AnyOne (KOxHan Kopes) - - 40 000=
MMmnnaHTauma cuctemon ALPHA-BIO (U3paunb) - ___—_210 000=
MimnnaHTauua cuctemon Straumann (Lsenuapua) ) T ___6_0 000=
Onepauua CUHYC-NNDTUHT - B © 20000=
KoppeKuua anbBeONApPHOTO OTPOCTKA C npumeHeHMeM_—_ﬁocmblx [ 30 000=
ayTOTPaHCNNAaHTaTOB

YcTaHoBKa ¢opmmnpoBaTens AecHbl (packpbiTue annaHTaTa)_ | __“*______—7_666:___“
CUHTETMYECKUM KOCTHbIA MaTepuan ‘ | onnauusaerca
MembpaHa paccacbiBatowancs NaLueHTOM NO YeKy.
JlabopatopHoe rucTonoruyeckoe uccnenoBaHue - | L 4 200= ]




Acnaxos H.M.

NAUNEHTOM.

2. [layneHT onnauusaer TE€panesBTU4eckoe neyenune nocne KaXXA0ro npuema y Bpaya 3a npoaenaHHble
MaHUNYNAUUKM NO pacueHKam AEUCTBYIOWETO, HA MOMEHT ONNaThl, NpeUCKypaHTa.

3. Onnara oproneaunueckoro neyeHua (3ybnoro NPOTe3MPOBAHWUA) NPOU3BOAUTCA ABYMA YaCTAMM:

- 50% cymMmbl onnaumBaeTca nocne CHATUA ChenKos,

- 50% cymmbl npu ycTaHoske NPOTE3a NayMeHTy (Ha BpeMeHHbIN MU NOCTOAHHbIM LeMEeHT).

4. lpu n3rotoBneHnmn npotesos c ONOPOMW Ha MMNNAHTaTbI ONAauneaeTca 100% XUPYPru4yecKan 4acro, a
OpToneanvecKkan oNNavYnMBaeTCA COrNacHo n.3 (ABYMA yacTamm).

5. Onnara cromartonormyeckux YCAYr npoussopurca B pybaax. LleHbl M cTpykTypa npaiica moryT
ROPPEKTUPOBATLCA. C AEUCTBYIOWMMM LIEHAMU MOXKHO O3HAKOMMTHCS Ha caute KAMHUKKM wnu y
dAMWHACTPaTOpa nepen npuemom Bpada. ECAM NauMeHTOM BHeceHa npeaonnaTa nNpu 3akNYeHUU
AOTOBOPa Ha KomnieKcHoe obcnyMuBaHUe, LEHbI OCTAOTCH PUKCUPOBAHHBLIMMU A0 OKOHYAHUA NIeYEHUA.

6. B cnyyae 6esHannyHoro pacuera okasanme YCNyr NpOU3BOAATCA NOCNE NOCTYNNEHUA AEHEMHbIX
CPeACTB HA pacYeTHbIK cHeT KAMHUKM.

HAUMEHOBAHWE PABOT (YCNYT) LLEHA (py6)
[TepBUYHbIK OCMOTP M KOHCYNbTaUMA BPaya becnnatHo
ObcnenosaHne NONOCTH pTa UHTPAOPANbHOIA Kamepou 500=
BbINUCKA U3 MeANUMHCKOM JOKYMEHTaUUM 500=
TEPANUA

(B cToMmoCTb BKAKOUEHO: CHATHE CTapO nnombol, nonmposKka nnom6o,
BpeMeHHaa nnomba, aHecTesna No nokasaHmaAM)
JleyeHune Kapueca nNombUpoBaHUE KOMMNO3UTOM:

[loBepXHOCTHOrO 1 000=
CpeaHero 1 500=
[nybokoro 2 000=
JCTeTUYEeCKan pecTaBpaumna KOMNO3IUTOM ~3000=
[lhomba cTeKNOMHOMEPHBIN LEeMEHT L 1 000=
Nnombuposka kanana (rytranepuya + cunep):

1 KaHan 1 500=
2 KaHana 2 500=
3 KaHana 3 500=
4 KaHana ) 4 500=
AHTUCENTUYEeCKan 06paboTKa (Kpe3odeH):

1 KaHan 300=
2 KaHana 600=
3 KaHana 900=

4 KaHana 1200=




CTOMATOJIOTUS
JIEHTOHUKA

BpemeHHas NNOMOMPOBKA KOPHEBBLIX KaHanos Kanbuumucoaepalmm
MaTepuanom:

1 KaHan 1 000=
2 KaHana 1 500=
3 KaHana 2 000=
4 KaHana 2 500=
Pacnnombupoeka kavana:
1 KaHan 500=
2 KaHana 1 000=
3 KaHana 1 500=
4 KaHana 2 000=
N3BneyeHue WHOPOAHOIO Tena u3 KaHana 3 000=
YCTaHOBKa TUTAaHOBOIO aHKEPHOTG wTndra 1 000=
YCTaHOBKa CTEKNOBONOKOHHOTO WwtuoTa 1 500=
BoccTaHoBneHue 3yba komnosutom NOA KOPOHKY 2 000=
LLinHupoBaHue 3y608 CTEKN0BONOKHOM:
3a 1 coeamHeHue 1 500=
lNpodeccmoHanbHan yncTka 3ybos (ynbpo3syk+Air Flow) 2 500=
NMAPOAOHTANOIUA
JleyeHue reHepPanM30BaHHOrO MMHIMBUTA:
CpeaHen crenenu 5 000=
TAXenon ctenenu 8 000=
Y3 06paboTka napoaoHTanbHbIX KapMaHOB:
1 3y6 (c men.06paboTKoM M NAaPOAOHTANIbHOM NOBA3KOMN (N0 NnoKkasaHuam)) 800=
OanH  cerment (6-8 3y60B) C MeaMKaMEHTO3HOM obpaboTkon u 4 000=
NAapOAOHTANbHOU NOBA3KOM).
M3roToBneHme nHAMBMAYanbHbIX Kan Ha 1 Y4encTb 3 000=
OPTONEAUA

(B CTOMMOCTb M3rOTOBAEHUA NCKYCCTBEHHDIX KOHCTPYKU MUK BKAIOYEHO
NpenapupoeaHue, CHATUE CNeNnKOB, PUKCALMA HA LLEMEHT, BpeMeHHan

KOPOHKa)
CHATUE CUNMKOHOBBIX OTTUCKOB 1000=
CHATME anbrMHaTHbLIX OTTUCKOB 500=
MN3roToBaeHME ANarHOCTMYECKOW Moaenn 500=
[TpeasapuTenbHOe BOCKOBOE MOAENNPOBAHUE OAMH CETMEHT (4-6 3y608) 500=
LlenbHOINTAaA KOPOHKa 3 500=
MeTannokepamuyeckas KOPOHKa (MCKYCCTBEHHBbINA 3y6): 4 500=
C Kepamunuecknum Kpaem 4 500=
C ucnonb3oBaHmem nneyeBot Macceoi 5 500=
MacTtep-TexHuka 8 000=
Ha okcupe uMpkoHua 12 000=
KOMNO3uTHan BKknagka 5 000=
Kepamuueckan sknagka (e. MAX) 6 500=
BUHUP Kepamunyeckui (e. MAX) 12 000=
 beameTannosan kepamnueckan KOpoHKa 12 000=

MeTannokepammyeckan KOPOHKa Ha UMNAAHTaT (B CTOMMOCTb BK/IOYEHO:
XMpypruyeckun wabnoH gna MMNNaHTaunMm, BOCKOBOE MOoZenuposaHue,
M3rOTOB/IEHUE AUArHOCTUYECKUX Modenent):

| Ha ctaHaapTHbIM abaTmeHT (cuctema OSSTEM (tOxHan Kopes)) 20 000=




